
6,25% 1

93,75% 15

Q1 Er temperaturen i arbejdsrummet højere
end 25 grader eller lavere end 18 grader ved

normal udetemperatur?
Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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APV Nordsjællands efterskole SurveyMonkey



18,75% 3

81,25% 13

Q2 Er der gener på grund af træk?
Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

2 / 81

APV Nordsjællands efterskole SurveyMonkey



12,50% 2

87,50% 14

Q3 Er der kuldenedfald og kuldestråling?
Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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12,50% 2

87,50% 14

Q4 Stiger temperaturen i arbejdsrummet
mere end 4 grader i løbet af dagen?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,25% 1

93,75% 15

Q5 Er der mere end 4 graders forskel
mellem gulv- og hovedhøjde?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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31,25% 5

68,75% 11

Q6 Ligger der tit støv på vandrette flader?
Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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25,00% 4

75,00% 12

Q7 Forhindrer møbler og rod, at der kan
gøres ordentligt rent?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 16

Q8 Er der slidte gulvtæpper eller lodne
vægflader, fx med stof eller mineraluld?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 16

Q9 Er der generende lugt fra inventar,
bygningen eller omgivelserne?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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25,00% 4

75,00% 12

Q10 Er der større eller flere
printere/kopimaskiner i arbejdsrum uden

ventilation?
Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,25% 1

93,75% 15

Q11 Bliver generende lugt hængende længe
i rummet?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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31,25% 5

68,75% 11

Q12 Er der så mange personer i rummer at
luften bliver dårlig (der lugter)?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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37,50% 6

62,50% 10

Q13 Sker det at der siver vand ind gennem
tag vægge og/eller gulv?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,67% 1

93,33% 14

Q14 Er der misfarvninger fra tidligere
fugtskader på loft, vægge og/eller gulv?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 16

Q15 Lugter der ofte muggent?
Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,25% 1

93,75% 15

Q16 Er der synlig skimmelsvamp?
Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja 

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja 

Nej
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0,00% 0

100,00% 16

Q17 Er der blænding eller spejlinger af pc-
skærme?

Besvaret: 16 Sprunget over: 0

I alt 16

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,67% 1

93,33% 14

Q18 Er der pc-skærme der står op mod et
vindue?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,67% 1

93,33% 14

Q19 Er der for lidt lys på arbejdspladserne?
Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

19 / 81

APV Nordsjællands efterskole SurveyMonkey



20,00% 3

80,00% 12

Q20 Blænder lys fra lysarmaturer eller
vindue?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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7,14% 1

92,86% 13

Q21 Er vinduesarelet mindre end ca. 10
procent af gulvarealet?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,67% 1

93,33% 14

Q22 Mangler der udsyn fra arbejdsrummet
til omgivelserne udenfor?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 15

Q23 Er der medarbejdere, der er udsatte for
støj, der er så høj, at de må råbe for at

kommunikere med en person, der står 1/2-1
m væk?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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42,86% 6

57,14% 8

Q24 Kan virksomheden dæmpe eller
indkapslestøjkilderne, eller kan de placeres

i særskilte rum?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q25 Mangler der støjskærme mellem
støjkilder og arbejdsområder?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 15

Q26 Forsømmer skolen at indkøbe de mest
støjsvage maskiner på markedet?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 13

Q27 Er der medarbejdere der ikke bruger
høreværn, selv om støjen er kraftig?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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13,33% 2

86,67% 13

Q28 Mangler der lyddæmpning af lofter i
støjbelastede rum?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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26,67% 4

73,33% 11

Q29 Er der lokaler, hvor lyden "runger"
(giver let ekko)?
Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

29 / 81

APV Nordsjællands efterskole SurveyMonkey



20,00% 3

80,00% 12

Q30 Er der lokaler, hvor det er svært at
opfatte tale, når der er flere, der taler?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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13,33% 2

86,67% 13

Q31 Er der installationer, der støjer, så det
generer medarbejderne, når de taler

almindeligt?
Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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13,33% 2

86,67% 13

Q32 Er der generende støj fra personer,
maskiner eller installationer?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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13,33% 2

86,67% 13

Q33 Er der generende støj udefra?
Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 15

Q34 Arbejder medarbejdere i ubekvemme
arbejdsstillinger?
Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,67% 1

93,33% 14

Q35 Arbejder medarbejdere med bøjet eller
vredet ryg eller bøjet eller vredet nakke?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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13,33% 2

86,67% 13

Q36 Arbejder medarbejdere med hænderne
over skulderhøjde?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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6,67% 1

93,33% 14

Q37 Arbejder medarbejdere med lange
rækkeafstande?
Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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13,33% 2

86,67% 13

Q38 Arbejder medarbejdere på hug,
knælende eller knæliggende?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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21,43% 3

78,57% 11

Q39 Arbejder medarbejdere i samme stilling
i lang tid?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 15

Q40 Er der snævre pladsforhold på
arbejdspladsen, der begrænser

bevægelsesfriheden?
Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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20,00% 3

80,00% 12

Q41 Er der ensidigt belastende arbejde på
virksomheden fx computerarbejde?

Besvaret: 15 Sprunget over: 1

I alt 15

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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21,43% 3

78,57% 11

Q42 Løfter, trækker eller skubber
medarbejderne tunge emner eller byrder

manuelt?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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14,29% 2

85,71% 12

Q43 Løfter eller holder medarbejdere tungt
værktøj eller redskaber under arbejdet?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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14,29% 2

85,71% 12

Q44 Bærer medarbejdere tunge emner eller
redskaber, mens de går?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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21,43% 3

78,57% 11

Q45 Løfter medarbejde mange emner over 3
kg i løbet af en arbejdsdag?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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14,29% 2

85,71% 12

Q46 Opstår der risikable situationer, når
flere personer løfter byrder sammen?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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7,14% 1

92,86% 13

Q47 Løfter medarbejdere byrder i dårlige
arbejdsstillinger, fx langt fra kroppen, over

skulderhøjde eller under knæhøjde?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q48 Er der dårlige pladsforhold ved skub
og træk?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja 

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja 

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q49 Er der sket ulykker, uden at der er gjort
noget for at forhindre, at de kan ske igen?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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7,14% 1

92,86% 13

Q50 Er der rod i form af ting, materialer,
affald mv., der ligger der, hvor man skal

færdes?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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21,43% 3

78,57% 11

Q51 Er der arbejdsområder og
færdselsveje, der ikke er ryddede og

ordentlige, eller hvor der ikke er nok lys?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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21,43% 3

78,57% 11

Q52 Er der arbejdsforhold, der gør at
medarbejdere har risiko for at træde forkert

fx genstande på gulvet eller ujævnt
underlag?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q53 Er der glatte gulve og underlag, fx på
grund af spildte væsker?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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14,29% 2

85,71% 12

Q54 Er der situationer, hvor medarbejdere
foretager uhensigtsmæssige vrid eller

drejninger af kroppen?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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7,14% 1

92,86% 13

Q55 Mangler der løfteredskaber ved løft
over 11 kg eller ved uhensigtsmæssige løft,

træk eller skub?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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7,69% 1

92,31% 12

Q56 Arbejder medarbejdere på en
uforsvarlig måde med værktøj, der river,

saver, høvler, skærer, snitter e.l.?
Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

56 / 81

APV Nordsjællands efterskole SurveyMonkey



0,00% 0

100,00% 14

Q57 Arbejder medarbejderne på en
uforsvarlig måde med farlige kemikalier, fx

kemikalier med orange faresymboler?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q58 Arbejder medarbejderne med farlige
kemikalier, selv om der ikke er udarbejdet

en arbejdspladsbrugsanvisning, der er
tilpasset skolens forhold?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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8,33% 1

91,67% 11

Q59 Mangler der udsugning tæt på
udviklingssteder, hvor processer og

kemikalier afgiver luftforurening, fx støv
eller dampe?

Besvaret: 12 Sprunget over: 4

I alt 12

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 13

Q60 Er der medarbejdere, der arbejder med
farlige kemikalier, uden at de er orienteret

om risikoen ved arbejdet?
Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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7,69% 1

92,31% 12

Q61 Er der medarbejdere, der ikke bruger
personlige værnemidler, selv om det er

påkrævet?
Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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46,15% 6

53,85% 7

Q62 Er der forhold i arbejdsmiljøet, der kan
medvirke sygefravær?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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38,46% 5

61,54% 8

Q63 Kan skolen ændre arbejdsmiljøet, så
sygefraværet mindskes?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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50,00% 7

50,00% 7

Q64 Er der medarbejdere, som konstant har
en stor arbejdsmængde, eller som udsættes

for stort tidspres?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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35,71% 5

64,29% 9

Q65 Sker det ofte, at medarbejderne ikke
når deres arbejdsopgaver?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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50,00% 7

50,00% 7

Q66 Er det tit nødvendigt, at medarbejderne
arbejder over?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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57,14% 8

42,86% 6

Q67 Er det nødvendigt, at medarbejderne
arbejder meget hurtigt?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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15,38% 2

84,62% 11

Q68 Bliver der ofte stillet modstridende krav
til medarbejderne?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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14,29% 2

85,71% 12

Q69 Er målene for arbejdet uklare for
medarbejderne?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q70 Har medarbejderne ringe indflydelse på
beslutninger om eget arbejde?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q71 Har medarbejderne ringe indflydelse
på, hvordan arbejdet udføres?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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30,77% 4

69,23% 9

Q72 Har medarbejderne ringe indflydelse på
mængden af eget arbejde?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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28,57% 4

71,43% 10

Q73 Har medarbejderne ringe mulighed for
at bestemme, hvornår de holder pause?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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23,08% 3

76,92% 10

Q74 Mangler medarbejderne hjælp og støtte
fra kolleger?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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30,77% 4

69,23% 9

Q75 Mangler medarbejderne hjælp og støtte
fra ledelsen?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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69,23% 9

30,77% 4

Q76 Bringer arbejdet medarbejderne i
følelsesmæssigt belastende situationer?

Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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57,14% 8

42,86% 6

Q77 Kræver arbejdet, at medarbejderne
skjuler deres følelser?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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7,14% 1

92,86% 13

Q78 Er der saglige konflikter, som har
udviklet sig til personlige konflikter?

Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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0,00% 0

100,00% 14

Q79 Er der mobning/seksuel chikane på
arbejdspladsen?
Besvaret: 14 Sprunget over: 2

I alt 14

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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15,38% 2

84,62% 11

Q80 Er medarbejderne udsatte for risiko for
vold, trusler eller krænkelser fra elever eller

forældre?
Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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46,15% 6

53,85% 7

Q81 Arbejder medarbejderne fysisk alene?
Besvaret: 13 Sprunget over: 3

I alt 13

Ja

Nej
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Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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